                                                       Приложение  № 1

к решению Собрания депутатов п. Теткино

                                                         от  13.02.2014г.  № 6

Отчет Главы поселка Теткино  о  результатах
 его деятельности и деятельности администрации и подведомственных подразделений за 2013год.
Руководствуясь Уставом МО «поселок Теткино», Собранию  депутатов поселка Теткино  представляю  отчет о работе главы  и администрации поселка Теткино.

За истекший 2013 год   работа   администрации    была направлена на развитие муниципального образования, благоустройство территории  поселка, повышение благосостояния и благополучия жителей поселка, выполнение требований ФЗ № 131 « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» по решению вопросов местного значения.

- Экономически активное население составляет 2838 человека, или 57 % от общей численности населения, 26% -население старше трудоспособного возраста или 1325 человек, 17% -это наше молодое поколение 837 человека до 18 лет. 

Льготная категория граждан  16, 5%  или   819 человек, ветераны труда и инвалиды общего заболевания;  дети – инвалиды 17 человек. 

   Администрацией поселка ведется постоянная переписка с организациями, учреждениями, предприятиями и гражданами.
 За отчетный период в Администрацию поселка 

поступило  429 документов от вышестоящих организаций, учреждений, предприятий, граждан,  зарегистрировано 734- исходящих документа, за  отчётный период выдано – 2717 справок (наличие ЛПХ, земельные участки, состав семьи, с места жительства).

принято 110 постановлений и 656  распоряжений.

   Принимаемые постановления и распоряжения  отражали деятельность социальной сферы, улучшение жизнедеятельности населения, социальную политику, финансовые вопросы.
           Во исполнении принятых постановлений и распоряжений проведена определенная работа:

 Проводится работа по реализации приоритетных национальных проектов 

-Администрацией ведется работа по подпрограмме «Молодая семья» -8 семей,  находятся на жилищном учете в Администрации поселка (софинансирование местного бюджета предусматривается в размере 5% расчетной стоимости жилья),  в 2013году  не участвовали, так как не смогли подтвердить  достаточные доходы для оплаты расчетной стоимости жилья, 
- по программе « Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем  категорий граждан, установленных Федеральным законодательством на 2014год»  -  на учете 1 человек,  принимавший участие в работах по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС,
- В 2013 году получили жилье дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей - 4  человека (Ночёвный  Алексей, Сенченко Сергей, Сердюк Денис, Байрак Дарья).

 -  При Администрации поселка работает 6 постоянных комиссий (экспертная комиссия,   жилищно-бытовая комиссия,  комиссия по благоустройству,  антинаркотическая  комиссия, комиссия по ЧС и ОПБ, комиссия по  подготовке правил застройки  землепользования). А также Совет профилактики правонарушений,  ДНД и  ДПД. 

-   За отчётный период  Администрация особое внимание уделяла работе с населением.  В Администрацию поступило 764 обращения граждан,  решено положительно 651,  разъяснено 52.
Наиболее сложные и спорные вопросы рассматривались с выездом на место проживания заявителей.
Обращения граждан  в  основном  были  связаны  с:

- жалобами на соседей;

- жилищно-коммунальными вопросами;

- заявлениями о выдаче справок;

- ремонтом  уличного  освещения;

- благоустройством территории  вокруг  домов;

-вопросами газификации и др. 

Важным  условием в работе Администрации была индивидуальная работа с каждым обратившимся к нам жителем в решении его вопросов. В Администрации осуществляется приём граждан по личным вопросам.

Я, как Глава поселка, проводил  прием граждан согласно  графика приема, но прием ведется практически ежедневно

        За отчетный период на личном приеме рассмотрено более 500 вопросов.

Характер обращений разнообразен. Это  вопросы -  социального обеспечения: водоснабжение, теплоснабжение,  газоснабжение, благоустройство и т.д.

Большинство обращений решены положительно, другие находятся на контроле. Администрация поселка не давала пустых обещаний, не занималась популизмом. Мы осознаем, что люди устали от пустых обещаний, от двойных стандартов, некомпетентности, а порой и открытого хамства. Отношения людей к власти – это лишь  обратная сторона отношения власти к людям. Мы дорожим доверием наших жителей к местной власти в поселке.

Анализируя обращения жителей поселка видно, что люди хотят и должны жить лучше, но есть проблемы, которые невозможно решить сиюминутно. Поэтому хочу обратиться  к активу  поселка – к Вам, уважаемые депутаты – при личных встречах, беседах с гражданами поселения разъясняйте  экономическую  и финансовую сторону вопроса и наши возможности, обращайтесь к специалистам Администрации. Доходчиво объяснить возникший вопрос, проблему, дать ответ, информацию так, чтобы человек,  даже получив отрицательный ответ, понимал, почему сейчас не решить его проблему и что для этого необходимо, чтобы всё же её решить положительно.
   Одним из приоритетных направлений в работе Администрации поселка является проведение Собраний депутатов.

За отчетный период проведено 10  заседаний. Принято 48  различных решения.

Мы с вами приняли жизненно важные для жителей поселка решения. 

А именно:

- утверждение годового отчета 2012г

- утвержден бюджет на 2013 год и плановый период 2014- 2015 гг
- внесение изменений и дополнений в устав нашего поселения;

- о создании муниципального дорожного фонда МО

- об утверждении  порядка формирования  и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда МО

- утверждение Положения о бюджетном процессе

-  о принятии в муниципальную собственность модульной котельной

- о внесении изменений  в структуру, об утверждении  штатного  расписания  работников ДК,  Теткинской модельной поселковой библиотеки, модельной  детской библиотеки и  администрации МО.

-  о наведении санитарного порядка

 Рассмотрен и ряд других вопросов.

Приятно отметить, что большинство депутатов присутствовали на заседаниях и активно участвовали в их проведении.

 

Одной из форм народовластия - является проведение собраний граждан.

За 2012 год проведено 4 собрания граждан и 5 публичных слушания. Принято более 10 решений.

Вопросы,  рассматриваемые на собраниях граждан,  касались улучшения санитарного состояния улиц поселка, противопожарной безопасности,  вопросы  антитеррористической направленности, утверждения бюджета поселка, изменений в Устав, утверждения Генерального Плана и Правил землеустройства и землепользования и т.д. Решения, принимаемые на собраниях граждан, выполняются. 

Документация в Администрации поселка доступна для ознакомления всем гражданам. Наши документы проверяются прокуратурой района.

- В 2013 году прошли выборы  в  депутаты Представительного Собрания Глушковского района, в Совет избрано  4  депутата,  от  п. Теткино.

Предоставление коммунальных субсидий

За 2013 год предоставлено субсидий за коммунальные услуги 96-и  семьям на сумму 

1 млн.374 тыс. 931 рубль.

Предоставление услуг нотариального действия 

Доверенности -   97  шт  ; Завещания  -     19   шт; Заявления   -  37     шт ,

 всего  создано и выдано  жителям 153 документа, что пополнило бюджет
 на    21700 рублей.
 Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

Учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в Администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции.

На воинском учете состоят 1008 человек, в том числе:

- офицеры – 56;

- призывники – 105;

- в рядах РА – 15  человек.

В течение года проводились следующие мероприятия:

- постановка и снятие с воинского учета граждан, проживающих на территории

- проверка организаций поселения по ведению воинского учета и бронированию;

- осуществлялся контроль за своевременность предоставления предприятиями и организациями, находящимися на территории поселения, сведений об уволенных и принятых на работу военнообязанных, в связи с этим вносились изменения в учетные карточки;

- регулярно проводилась сверка документов первичного воинского учета с документами воинского учета Военного комиссариата района;

- выдавались справки о прохождении военной службы по запросам граждан, организаций, находящихся на территории поселения;

- составлялись списки юношей призывного и допризывного возраста по запросам Военного комиссариата;

- проводилось оповещение граждан призывного возраста на медицинское освидетельствование и призывную комиссию.

-  В  соответствии с программой  КЭС   заменены линии электропередач   на ул. Коммунальная - 1 км и ул. Белопольская - 1 км

Хочется поблагодарить начальника   энергоучастка  п. Теткино Курских электрических сетей  Емельянова В.М. за работу. Несмотря на суровые погодные условия, дожди, аномальные снега, электричество подавалось потребителям бесперебойно, за этим стоит огромный труд  работников КЭС.
      Учреждения культуры – 

 ДК поселка Теткино, модельная  детская  библиотека и модельная поселковая библиотека.

Все они занимаются  организацией культурного досуга населения и проведения социально – экономических мероприятий, праздников - Новый год, день Защитника Отечества, Международный Женский день 8 марта,   мероприятия к празднику весны и труда,  День победы, День защиты детей, День России, ВДВ, ВМФ.   день поселка,  праздник в День пожилого человека, День отца,  День матери, День народного Единства, осенний бал,  и многие другие,  всего 53 концертов и  мероприятий.  В течении  года проведено 147 кинопоказов, которые посетили  3180 человек,  121 танцевальная дискотека посетили 5300 человек. 

 С целью привлечения внимания общественности к проблемам наркомании и наркопреступности, воспитания у  подростков и молодежи антинаркотического мировоззрения,  формирования активной гражданской позиции и привычки к здоровому  образу жизни на территории поселка Теткино в ДК и на базе Теткинских модельных библиотек   проводились мероприятия антинаркотической направленности,  приуроченные к Международному дню борьбы с наркоманией. Места массового скопления молодежи (дискотеки) в обязательном порядке патрулируются членами антинаркотической комиссии, представителями совета профилактики правонарушений  и  администрации. Отчет о проделанной работе регулярно  размещается  на сайте администрации поселка Теткино Цель мероприятий - вовлечение широких слоев населения в общественную жизнь нашего поселения и страны в целом. 
ЖКХ 
Неразрывной частью деятельности администрации является сотрудничество с  ООО «Теткинское МУП ЖКХ» Потому, что без обеспечения теплом, водой, без проведения работ по благоустройству (вывоз мусора, ремонт водопроводных и тепловых сетей) невозможна нормальная жизнедеятельность на территории поселения.

Основные задачи, стоящие перед  предприятием  жилищно-коммунального хозяйства в отчетном периоде:

– обеспечение бесперебойного функционирования объектов тепло- и водоснабжения, обеспечение населения и учреждения социальной сферы коммунальными услугами;

- своевременная подготовка многоквартирных домов (далее – МКД), объектов тепло - водоснабжения к отопительному сезону, устранение недостатков, выявленных в зимний период 2013-2014 годов.

План мероприятий по подготовке объектов социальной сферы и ЖКХ к отопительному сезону 2013-2014 года выполнен. Подписаны Акты проверки готовности к работе в осеннее - зимний период 2013-2014гг. На основании Актов проверки готовности   ООО «Теткинское МУП ЖКХ»  выдан «Паспорт готовности к работе в осеннее - зимний период 2013-2014гг».

- В 2013 году  Комитетом по управлению имуществом Курской области в   муниципальную собственность была переда модульная   котельная, которая отапливает  жилой фонд и социальную сферу поселка.

Начало отопительного сезона на территории муниципального образования установлено с 30 сентября .2013г.

По обеспечению реализации отдельных полномочий Администрацией были заключены соглашения. В частности на оказание услуг по водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, благоустройству.

Процент износа переданного имущества составляет 70-80 %, что сказывается на качестве услуг и требует вложения средств.

В течение всего года силами работников ЖКХ проводились ремонтные работы по ликвидации многочисленных прорывов водопроводных и тепловых сетей.

Вместе с тем необходимо отметить, что население и организации  неохотно оплачивает предоставленные коммунальные услуги. Я ещё раз призываю наше население и организации  оплачивать услуги, которые вы получаете от предприятия жилищно-коммунального комплекса, что в конечном итоге приведет к улучшению качества их работы.

Культурный досуг, спорт, занятость молодежи

Муниципальная политика  администрации  поселка Теткино   в области физкультуры и спорта   направлена на увеличение массовости физкультурного движения и организацию широкой пропаганды здорового образа жизни среди всех групп населения, участие спортсменов в соревнованиях различных уровней.

В целях реализации поставленных задач были запланированы и проведены среди молодежи и взрослого населения 32  местных спортивно-массовых мероприятий, в  том числе футбольные игры . В этих мероприятиях приняли участие спортсмены из других муниципальных образований. За отчетный год   администрация приобрела  - футбольные буцы,  спортивную  форму,  мячи, теннисные ракетки и мячики, спортинвентарь всего на сумму 43485 рублей.

В   поселке   функционирует спортивный зал, тренажерный зал. Также работают следующие секции:  мини футбол, настольный теннис. 

 Младшая группа ребят с удовольствием тренируется на стадионе «Труд» на  свежем воздухе. 

Наши спортсмены отстаивают честь  поселка  на  играх районного масштаба.
Культурно – досуговая  деятельность учреждений культуры проводилась в соответствии с планом работ. Приняли участие в проведении таких крупных районных мероприятиях, как праздник Масленицы, День Защитника Отечества, День Победы, Ивано - купало,  День работников культуры, областной музыкальный праздник «Играй гармонь»,  смотр художественной самодеятельности  посвященный 70 летия Победы Курской битвы и  получили диплом первой степени,  принимали участие в обменных концертах МО,  в  ДК  работает  9 культурно - досуговых   формирований художественной самодеятельности, 4 клуба по интересам.

БЛАГОУСТРОЙСТВО 

     Благоустройство - это "устройство блага": улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека. Благоустройство территорий - это системный процесс, огромный перечень работ: приведение  в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, дороги и тротуары, и газ, и вода. 

      В целом, благоустройство определяет качество жизни людей и культуру обустройства место жительства.

В весенний – летний  период  силами работников администрации совместно с ООО «Теткинское МУП ЖКХ» регулярно проводились  субботники по очистке и озеленению территории поселка, побелка столбов и деревьев, высадка молодых  насаждений.

      Именно совместное решение всех вопросов делает работу органов местного самоуправления эффективной и полноценной. Благоустройство территорий является неотъемлемой частью данного процесса. Мы же видим, какие у нас разные дома, строения, улицы, подъезды. И все это в большей степени зависит от самих граждан. Поэтому, кто работает, принимает активное участие, тот должен быть замечен и отмечен. И с другой стороны, реагировать на нарушения, применять акты муниципального контроля, к тем, кто не желает создавать хорошие условия благоустройства, наводить порядок.

     В апреле текущего года будет объявлен месячник по санитарному состоянию и благоустройству поселка. Хотелось бы, чтобы Вы, уважаемые депутаты, приняли непосредственное участие в организации работы в  намеченном мероприятии.

Социальная сфера

1. 2013 году подготовлена проектно-сметная документация по газификации территории Мелькомбината и тер. Спиртзавода, проведено строительство  3 я очередь  газификации указанного объекта.

2. Получена  областная  субсидия  на оформление автодорог в собственность,   Подготовлены документы  для оформления в муниципальную собственность

 ул. Осипенко, Больничная, Колхозная, Спартака, Коммунальная.

3. Проведен ремонт моста тер Мелькомбината.

4. Велось благоустройство  стадиона «Труд» -  выпиловка старых деревьев, Установлена детская площадка, в 2014 году будет продолжена  работа.
5. Адресную помощь в размере 15 тыс. рублей на газификацию своих домовладений получили в 2013году  9 человек.

6.  Осуществляется информационное сопровождение деятельности Администрации. Поддержка и информационное обновление сайта  поселка  в сети интернет, периодически размещается информация на страницах районной газеты «Родные просторы».

7.  С пожилыми жителями нашего поселка ведётся постоянная работа. К большому сожалению у нас ушли из жизни  многие  участники великой Отечественной войны, осталось 8 ветеранов. Работники администрации регулярно посещают  живущих на территории поселка.  Ветеранов поздравляем с праздником победы и вручаем подарки подготовленные администрацией. 
8. В 2013 году услугу обслуживаемых граждан на дому получают 23 человека, уход за пенсионерами старше 80 лет и инвалидами 1 и 2 группы (74 пенсионера) осуществляют трудоспособные неработающие родственники (оформленные по уходу через пенсионный фонд). 

9. Постоянно ведется профилактическая  работа с семьями, попавшими в  трудную жизненную ситуацию,  многодетными. К Новогодним праздникам администрация  поселка приобрела и вручила детям новогодние подарки, собраны вещи и переданы нуждающимся. 

Реализация полномочий по  ГО и ЧС
Работа в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации  чрезвычайных ситуаций, обеспечения мер пожарной безопасности и  безопасности  людей  на  водных объектах на территории поселения  планировалась и осуществлялась в соответствии с   требованиями  Федеральных законов,  плана  основных  мероприятий  поселения, а также  нормативно-правовых  актах  по вопросам  ГО  и ЧС  Исходя  из этого  в  2013  году  было  разработано  и  принято более 15 нормативно-правовых  актов.  По  каждому  документу,  после  его  утверждения Главой поселка были организованы  мероприятия  к  их  исполнению.   Для борьбы с пожарами в  поселке  проводится активная работа, установлены пожарные гидранты, краны,  При подворном обходе вручались под роспись памятки гражданам о правилах пожарной безопасности, проводятся беседы с лицами группы риска, многодетными семьями, одинокопроживающими престарелыми  жителями поселка,  на участках работают  члены ДПД,  проводится инструктаж населения, информация размещается на информационных стендах.

Но мы должны с Вами понимать, что органы местного самоуправления не способны самостоятельно справиться с такой проблемой как пожарная безопасность, без жителей нашего поселения это просто невозможно. 

2013 год знаменателен тем, что целый ряд юбилейных событий  отметили  органы местного самоуправления. 
          Во-первых,   исполнилось 10 лет со дня принятия 131-го Федерального закона. Иными словами – с начала реформы системы местного самоуправления.  
         Во-вторых, 21 апреля 2013 года впервые в России  отмечался  День местного самоуправления. Напомню, что соответствующий Указ подписан Президентом РФ.
        Символика даты обусловлена тем, что именно в этот день в 1785 году  Императрица Екатерина II утвердила «Жалованную грамоту городам», которая фактически положила начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении.
         В-третьих, в 2013 году исполнилось  15 лет с момента ратификации Европейской Хартии местного самоуправления. Приняв на себя юридические обязательства в рамках этого документа, государство гарантирует политическую, административную и финансовую независимость муниципальных образований.
Местное самоуправление – это тот уровень, по работе которого люди судят о власти в целом. Именно здесь обеспечиваются ключевые жизненные потребности населения, а граждане чаще всего имеют дело с чиновниками. Дороги,  благоустройство, озеленение, уличное освещение,  сбор и вывоз мусора,  культура, спорт, ЖКХ – всё зона  ответственности муниципалитета.
        Чрезвычайно важно, чтобы по всем перечисленным и не перечисленным отраслям принимались эффективные и полезные для каждого гражданина поселка  Теткино  решения.

                                             Уважаемые депутаты! 

Денег в бюджете поселения всегда будет не хватать. Поэтому перед Администрацией поселка в 2014 году будет стоять сложная управленческая задача: при ограниченных финансовых ресурсах получить максимальный экономический и социальный эффект.

Планы на 2014 год

Планы у нас на 2014 год большие, последовательное их решение, несомненно, будет способствовать стабилизации и улучшению социально-экономической ситуации в поселке  Теткино.  

Работа Администрации  строилась,  и будет строиться на основе тесного  взаимодействия с Администрацией  Глушковского  района,  Собранием депутатов поселка  Теткино, предприятиями, организациями, учреждениями  и  населением.

            Все мы понимаем,  что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы в их разрешении.

Убежден, что только  совместно мы сможем найти рычаги воздействия  на  еще  не решенные проблемы,  и  реализуем  намеченные  планы.

На сегодняшний день совместными усилиями сделано немало. Тепло, вода, газ, канализация,  электроснабжение  и многие другие составляющие для жизни условия созданы.

Благодарю Администрацию,  депутатов  поселка, активных жителей поселка, руководителей учреждений и предприятий за понимание и поддержку при решении многих вопросов.  Личная благодарность директору  ООО «Теткинское МУП ЖКХ»  Погребному В.В. работникам  жилищно-коммунального хозяйства, работникам котельной.

Перед собой  Администрация на текущий,

2014 год поставила такие задачи:

1.Постоянно вовлекать население непосредственно и через органы местного самоуправления к активному участию  в решении вопросов местного значения.

2. Будет  введена   в эксплуатацию 3 я очередь  газопровода и   33  семьи  подключаться к центральному газопроводу.

3. Реализация  муниципальной  программы « Оформление в собственность автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов на территории МО «поселок Теткино» на 2014-2016гг

4. . Реализация  муниципальной  программы « Содержание и ремонт  автомобильных дорог общего  пользования местного значения и улично-дорожной сети МО « поселок Теткино» на 2014-2016гг

5.  Реализация  муниципальной  программы « Социально- экономического развития МО « поселок Теткино»  на 2014-2016гг

6.  Реализация  муниципальной  программы « Социальная поддержка граждан МО «поселок Теткино»  на 2014-2016гг

7.  Реализация    муниципальной  программы « Развитие культуры в МО «поселок Теткино»  на 2014-2016гг

8.  Реализация  муниципальной  программы «Развитие  физической культуры и спорта в МО «поселок Теткино» на 2014- 2016гг.,

9.  Работать над дальнейшим  благоустройством территории поселка.

10. Уделять особое внимание содержанию в чистоте и порядке места массового отдыха в сквере, на стадионе Труд,  пляж у моста Терехович.

11. Содержать  в чистоте места захоронения п. Теткино..

12. Успешно решать проблемы уборки дорог от снега в поселке.

13.  Провести работу по паспортизации дорог местного значения.

14. Оказание помощи ветеранам ВОВ.

15. Будет продолжена работа по замене линий электропередач и  по установке уличных светильников;

            Совместными усилиями и взаимопониманием  мы решим поставленные задачи. Надеюсь на плодотворную работу депутатского корпуса, реальную поддержку со стороны наших активистов, руководителей учреждений и предприятий.

           У Администрации поселка есть задачи, есть новые идеи и проекты, есть желание работать на благо жителей поселка.

           Надеюсь, что в 2014 году будут только позитивные изменения в нашей муниципальной практике.

В завершении хочу пожелать всем здоровья и совместной работы во имя благополучия населения поселка  Теткино.

